

МОСГОРСПРАВКА

ОТДЕЛ ГАЗЕТНЫХ ВЫРЕЗОК

К-9, ул. Горького, д. 5/6.

Телефон 229-51-61

Вырезка из газеты

ПРИЗЫВ

от

17 ФЕВ 1979

г. Владимир

Газета №

ПОЧАЩЕ БЫ ТАКИЕ ВСТРЕЧИ

Почти месяц украшала владимирский кинотеатр «Факел» афиша: «У нас в гостях ведущая актриса МХАТа, заслуженная артистка РСФСР Ирина Мирошниченко», возбуждая интерес любителей театра и кино.

Стоит отметить немаловажную деталь, что такие встречи с ведущими актерами стали в нашем городе традиционными.

— У нас в гостях побывали, — напомнила, открывая нынешнюю встречу, директор кинотеатра «Факел» Л. Н. Маврина, — такие известные актеры, как Людмила Гурченко, Жанна Болотова, Анатолий Папанов, Михаил Державин, Георгий Вицин... И вот сегодня — Ирина Мирошниченко.

На встрече со зрителями актриса сказала, что с городом

Владимиром ее связывает особая дружба: когда-то она была здесь на съемках фильма «Андрей Рублев».

Актриса сыграла около сорока крупных ролей. Особенно памяты для нее роли в фильмах «Это сладкое слово свобода», «Страх высоты»...

— В театре особенно люблю играть в спектаклях, постав-

ленных по произведениям Чехова, — говорит она.

И. Мирошниченко рассказала о совместной работе с А. К. Тарасовой и другими корифеями МХАТа, о трудностях и радостях актерской профессии, о съемках нового фильма «Комиссия по расследованию», где она играла одну из главных ролей.

Мы знаем актрису И. Ми-

рошниченко и как постоянного члена жюри популярной телевизионной передачи «А ну-ка, девушки!» Актриса поделилась мнением о специфике телевидения.

Полезная, интересная встреча. Побольше бы таких мероприятий — таково было единодушное мнение всех присутствующих.

М. КОСТАКОВ,
студент Владимирского
педагогического института.